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1. Welches Fragewort passt?							3 x 1 = 3 / ___
· ________  heißt du?
a) wer          b) wie          c) wo          d) was
· ________  wohnen Sie?
a) wann          b) wer          c) wo          d) wohin
· ________  kommt Herr Soller?
a) woher          b) wohin          c) wer          d) wie
2. Welche Verbform passt?							5 x 1 = 5 / ___
· Ich ________ 40 Jahre alt.
a) hatte          b) bin          c) ist          d) habe
· Was  ________ du am liebsten?
a) liest          b) lest          c) lese          d) liesst
· Anna  ________  noch keine Kinder.
a) habt          b) hast          c) habe          d) hat
· Wer  ________  die Tasche mit?
a) nehme          b) nehmt          c) nimmt          d) nimmst
· Wir  ________  meistens im Einkaufszentrum  ________.
a) kauft ... ein          b) ein ... kaufe           c) ein ... kaufen          d) kaufen ... ein
3. Verbinde die Zahl und das Wort:						4 x 1 = 4 / ___
a) 12				____  einundzwanzig
b) 201			____  zweitausendzwölf
c) 2012			____  zweihunderteins
d) 21				____  zwölf
4. Welche Negation passt?							3 x 1 = 3 / ___
· Ich habe heute  ________  Zeit.
a) kein          b) nicht          c) nein         d) keine
· Morgen muss er  ________  arbeiten.
a) nein          b) nicht          c) kein          d) keins
· ________,  wir brauchen  ________  Geld.
a) nein ... kein         b) nein ... nicht          c) nein ... keine          d) nein ... nichts
5. Welche Form von Modalverben passt?					5 x 1 = 5 / ___
· Maria  ________  kein Fleisch.
a) mögt          b) magt          c) mög          d) mag
· ________  du mir helfen?
a) kannst          b) könnt          c) kann          d) könnst
· Ich  ________  zu Hause bleiben.
a) wolle          b) wille          c) will          d) woll
· Die kleinen Kinder  ________ nicht allein rausgehen.
a) darf          b) dürfen          c) darfen          d) dürft
· Was  ________  man noch machen?
a) muss          b) musst          c) müsst          d) müssen
6. Welche Präposition passt?							5 x 1 = 5 / ___
· Wir sehen uns ________  Samstag  ________ 7 Uhr.
a) um ... am          b) im ... am          c) am ... um          d) am ... im
· ________  Sommer ________ August fahre ich ans Meer.
a) im ... im          b) am ... am          c) im ... am          d) am ... im
· Ich bin ________  23. Juni 1986 geboren.
a) im          b) um          c) in          d) am
7. Welche Imperativform passt?						3 x 1 = 3 / ___
· Daniel, ________ die Lektüre!
a) lest          b) liest du          c) lies          d) lese
· Herr Bauer, ________ lauter!
a) sprechen Sie         b) sprechen          c) sprich          d) sprecht
· Kinder,  ________ Musik leise!
a) machen Sie          b) mach          c) machen          d) macht
8. Ergänzen Sie den Satz mit richtiger Form:				3 x 1 = 3 / ___
· Während ________  Winters spielen die Kinder öfter drinnen.
a) der          b) den          c) des          d) die
· Emma spielt gern mit  ________  Katze.
a) der          b) den          c) des          d) die
· Dieses Geschenk ist für  ________  Vater.
a) der          b) den          c) dem          d) die
9. Ergänzen Sie den Satz mit der richtigen Form:				4 x 1 = 4 / ___
· Ich arbeite in  ________  Krankenhaus.
a) das         b) den           c) dem          d) der
· Am Abend gehen wir in  ________  Theater.
a) das         b) den           c) dem          d) die
· Die Kinder spielen auf  ________  Spielplatz.
a) der         b) die           c) dem           d) den
· Der Junge läuft in ________  Park.
a) den         b) das          c) der          d) die
10. Welches Verb passt?								3 x 1 = 3 / ___
· Markus ________ das Buch auf den Tisch.
a) legt          b) liegt          c) liegen          d) legen

· Die CD´s  ________  im Regal.
a) stellt        b) stehen          c) steht          d) stellen
· Die Katze  ________  in der Ecke.
a) setzt         b) sitzen          c) setzen         d) sitzt
11. Welche Präposition passt?							3 x 1 = 3 / ___
· Mein Sohn interessiert sich  ________  Biologie.
a) um          b) zu          c) für          d) an
· Ich denke oft  ________  meinen Vater.
a)  an          b) mit          c) für          d) nach
· Warte hier  ________  mich!
a) zu          b) mit          c) an          d) auf
12. Welche Präteritumform passt?						4 x 1 = 4 / ___
· Ich  ________  schon mit drei Jahren Ski fahren.
a) kannte          b) konnte          c) könnte          d) könne
· Als Mein Opa klein  ________ , lebte er in Österreich.
a) ist          b) wart          c) war          d) ware
· Vor ein paar Jahren  ________ wir einen schwarzen Hund.
a) hat          b) hatten          c) haben          d) hattet
· ________  Sie als Kind mit Freunden ausgehen?
a) dürften          b) durfte          c) durften          d) dürfte
13. Welche Perfektform passt?							5 x 1 = 5 / ___
· Maja  ________  nach München  ________.
a) hat ... gefahren          b) ist ... gefahrt          c) ist ... gefahren
· ________  du deiner Schwester ________?
a) hast ... gehelfen          b) hast ... geholfen          c) bist ... gehalfen
· Mit wem ________  Jan  ________ ?
a) ist ... diskutieren          b) hat ... gediskutiert          d) hat ... diskutiert
· Im Mai ________  ich nach Hamburg  ________ .
a) bin ... umgezogen          b) habe ... umgezogen          d) bin ... geumzogen
· Wen  ________  ihr gestern  ________ ?
a) habt ... besucht          b) hat ... besuchen          c) seid ... besucht
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